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Nehéz lesz felülmúlni jövőre az idei rendezvénysorozatot – a szervezők állítása szerint
minden előzetes várakozásukat felülmúlta a harmadik Kolozsvári Magyar Napok sikere.
Míg tavaly nyolcvanezerre becsülték a fesztivál látogatóinak számát, idén csak a főtéri
koncerteken vettek részt ennyien, hiszen valamenynyi húszezres közönség előtt zajlott –
nyilatkozta  a  Krónikának  Szabó  Lilla,  a  rendezvénysorozat  programigazgatója  a
záróünnepséget megelőzően.

Szabó  Lilla  elmondta:  valamennyi  rendezvény  telt  ház  előtt  zajlott.  Mint  mondta,  idén  egyre
gyakrabban bukkantak fel a külföldi turisták, de nagyobb létszámban vett részt a kolozsvári román
közösség is.  „A legnagyobb változás a tavalyihoz képest mégiscsak az volt,  hogy a kolozsvári
magyarok,  illetve  a  kincses  városból  elszármazottak  közül  nagyon  sokan  már  szándékosan  a
rendezvénysorozat  idejére  időzítették  a  nyári  szabadságukat.  Ez  a  legfontosabb előrelépés”  –
értékelt Szabó Lilla.

A fesztivál programigazgatója ugyanakkor arról számolt be, hogy lényegesen élénkebb volt a román
közösség érdeklődése  a  rendezvények  iránt,  és  a  román média  is  nagyobb teret  szentelt  az
eseménynek.  A  szervezők  úgy  tudják,  nemcsak  a  román  közönség  számára  fenntartott
programokon, hanem a Farkas utcai fesztiválutca eseményein, de még a főtéri koncerteken is a
résztvevők mintegy tizede a kolozsvári román lakosság köreiből  került ki. Hozzáfűzte, a Farkas
utcát a KMN idején napi 1500–2000 látogató kereste fel, az esti koncerteken a színpadtól egészen
az Akadémiai Könyvtárig tömött sorokban álltak az emberek.

A Krónika kérdésére, hogy mennyire tudták kiküszöbölni, hogy ugyanannak a célközönségnek szóló
eseményekre egy időben  kerüljön sor, Szabó Lilla elmondta: ez  részben sikerült. „Igyekeztünk
minden korosztályt kiszolgálni, a hasonló jellegű programokat pedig úgy csoportosítottuk, hogy
lehetőleg más célközönségnek szóljanak, ha például két kiállítás nyílt egyszerre, akkor az egyik
irodalmi, a másik pedig fotótárlat volt. Ezzel együtt ilyen rendezvénydömpingnél nem lehetett teljes
mértékben elkerülni az átfedéseket, hiszen volt úgy, hogy párhuzamosan legalább tíz rendezvény
zajlott”  –  részletezte.  Elmondta  továbbá,  hogy  csupa  pozitív  visszajelzés  érkezett  a
szervezőcsapathoz a résztvevőktől, magyarországi vendégek például úgy nyilatkoztak, hogy már az
anyaországban is óriási visszhangja van a kolozsvári fesztiválnak. A magyar napok fellépőit pedig
kivétel nélkül lenyűgözte a kolozsvári közönség.

„Elértük a célunkat, azt, hogy létrehozzunk egy színvonalas magyar fesztivált nyáron a kincses
városban”  –  fejezte  ki  elégedettségét  Szabó  Lilla.  A  zárónapi  események  a  Szent  István-nap
jegyében zajlottak:  délelőtt  történelmi  játszóházon vettek részt  a  gyerekek,  majd a Donát  úti
katolikus templomban búcsúra gyűltek össze a hívők. A harmadik Kolozsvári Magyar Napok késő
este  ért  véget,  lapzártánk  után  a  tervek  szerint  a  Zrínyi  rockoperát  tekinthették  meg  az
egybegyűltek,  felszólalt  Emil  Boc  polgármester  is,  majd  ünnepi  tűzijátékkal  zárult  az  eddigi
legnagyobb és leggazdagabb programot kínáló kincses városi rendezvénysorozat.



© Copyright Erdélyi Magyar Néppárt 2015




